

КРАСНЫЙ АЛТАЙ

ОРГАН
Алт. Губисполкома и
Алт. Губсов. К. П.
(Ежедневная)

Редакция и печать:
Барнаул, Пушкинская ул., д. № 62.
Прем. по делам редакции еженедельно с 12 до 2 часов дня.
Телефон № 536.
Подписка на газету принимается в конторе „Донбасс-Газет“ Барнаул, Пушкинская, 62.

№ 221. Воскресенье, 2 октября 1921 г. — Ежедневная газета. — Воскресенье, 2 октября 1921 г. № 221.

К созыву 4-го Губернского Съезда Советов.

Согласно постановлению об'единенного заседания Президиумов Губисполкома и Губкома Р. К. П. от 29 сентября 1921 г., по мотивам, указанным в означенном постановлении, опубликованном в „Красном Алтае“ от 30 сентября, за № 209, созыв 4-го Губернского Съезда Советов переносится с 5 октября на 2 ноября с. г.

Все избранные уездными съездами и пленумами горсоветов депутаты приглашаются к означенному времени прибыть в гор. Барнаул.

Предоргкомиссия по созыву 4-го Губернского Съезда Советов В. Илютович.

Пленум Городского Совета рабочих и красноармейских депутатов.

В воскресенье, 2 октября с. г., в 4 часа дня, в помещении 1-го Рабочего театра (ул. Пушкинской ул. и Московского просп.) созывается 2-е заседание пленума Барнаульского Городского Совета Рабочих и Красноармейских Депутатов.

Порядок дня:

1. Доклад городской избирательной комиссии. 2. Продналоговая кампания. Явка членов и кандидатов Горсовета обязательна. Члены и кандидаты Горсовета, не получившие членских билетов, обязаны получить таковые не позднее субботы, 1 октября. Выдача таковых будет производиться от 9 ч. утра до 6 ч. вечера в 1-м Доме Советов (быв. Реальное училище, комн. № 7). Президиум Губисполкома и Горсовета.

Шаг назад.

Твердый и определенный тон ответной ноты т. Чичерина на ультиматум польского правительства заставил буржуазное канцелярство резко изменить свое отношение к Советской России и заговорить с нами совсем другим языком, чем язык недавнего ультиматума.

27 сентября польское правительство прислало ответ на нашу ноту, в котором сообщает, что „правительство передает судебным властям исследование подлинности документов, опубликованных наркоминделом, как доказательства связи бандитских элементов с польским правительством“. Дальше говорится, что некоторые из упомянутых в русской ноте лиц уже покинули Польшу; оставшиеся же там русские не представляют угрозы для Советской Республики. Если же будет доказана враждебная деятельность этих лиц по отношению к Советской России, то польское правительство обязуется выполнить Рижский договор и подвергнет строгому высыланию проступивших военных и гражданских чинов, направленные против государства, с которым Польша находится в мирных отношениях. Ответ кончается утверждением, что единственной задачей польского правительства является выполнение условий Рижского договора.

Польское правительство этой последней нотой сделало шаг назад и теперь топчется на месте перед гражданами, совершающими своею же собственною политикой. У него не хватает духу сказать, что все наши обвинения несправедливы, и каки-

вается, обычно свойственная буржуазным странам, дипломатическая канитель: передача дела на исследование судебным властям, угроза по адресу виновных и т. д., и т. п.

Первый польский ультиматум оказался холостым зарядом; на боевой выстрел у польских панов не хватает пороха, несмотря на всемерную поддержку французских дипломатических агентов и угроз. Правительство генерала Пильсудского почувствовало, что зарежало, и спешит заявить, что единственной его задачей является выполнение условий Рижского договора. А Советская Россия только этого и требовала в своей ответной ноте на ультиматум Польши.

Последняя польская нота говорит нам, что польская буржуазия боится войны с Советской Россией, боится возможного поражения, непременно связанного для нее с потерей власти; с другой стороны мы знаем, что буржуазия Польши трусливо вылет перед своим барьером, французским канцеляром, и угрозы этого барьера могут заставить ее сделать отчаянный шаг: разорвать дипломатические отношения с Советской Россией.

Мы не хотим войны с Польшей, мы не хотим и разрыва с ней дипломатических сношений, но наш ответ на польский ультиматум ясно и определенно поставил вопрос: — если Польша, несмотря на свой поминутный на несколько тонов ответ, все-таки решится бороться с нами, то Советская Россия сумеет заставить польских панов снова сделать шаг назад.

И. Тр.

Против польского ультиматума.

МОСКВА, 29. Из целого ряда городов телеграфаруют о состоявшихся многочисленных митингах и демонстрациях против польского ультиматума. В демонстрациях принимают участие рабочие и работницы, красноармейцы и молодежь.

В городе Сенто, Витебской губернии, в принятой митингом резолюции говорится: „В случае новых попыток буржуазии манаст на Советскую Россию, мы все, как один, встанем на ее защиту“.

В Орше в демонстрации против наглых притязаний французских и

польских хищников приняли участие все войсковые части гарнизона.

Заседание Петроградского совета по вопросу об ультиматуме Польши приняло резолюцию, в которой заявляет: „Мы хотим мира, поэтому нам необходимо принять все меры для защиты границ Советской России. Кто посягнет на Советскую республику, тот жестоко понематится за это.“

Ценой величайших жертв и неисчислимых страданий рабочий класс и крестьянство России отстаивают свою власть и свою землю. На всякое посягательство мы отвечаем борьбой до конца. Долгой насильников! Да здравствует Красная армия“.

Сбор продналога.

На продовольственном фронте.

Полуночный субботник.

В У Пристани стояли 2 парохода с грузом больше суток, и местные власти не нашли способа их разгрузить.

Случилось, что это время приехал уполномоченный т. Котев, который, узнав плачевное положение с разгрузкой пароходов, несмотря на позднее время (было часов 12 ночи), приказал звонить набат.

Раздалась тревожная звучащая колокола. Собралась тапа.

В чем дело? Где пожар?

Объяснения в чем дело, и тут-же был сформирован отряд во главе с т. Котевым для выгрузки пароходов.

Так усть-пристанцы отвели субботника в 12 часов ночи и дали возможность пароходам увести скорее хлеб голодающим.

Налог поступает.

МОСКВА, На 29 сентября продовольственными органами заготовлено 28,700,000 пудов хлеба. По налогу поступило 28,700,000 пудов.

От Совхозов — 500,000 пудов. Возврат семсучим лан 5000,000 пуд.; другие поступления свыше 3000,000 л.

Герои продовольственного фронта.

В Тульской губернии остался сбывать по продналогу только пятую часть хлебных продуктов. Для завершения продкампании объявляется сие цальный десятидневник.

В Черниговской губернии успех налоговой кампании превзошел все ожидаемая. В Королевецком уезде четыре села объявлены красными.

Крестьяне Трудянского уезда, Брянской губернии, сдали не только рожь но и все продукты. Некоторые села и деревни полностью выполнили налог.

На борьбу с голодом.

Москва — голодающим.

За два дня недели помощь собрано на рынках и в магазинах 27.000.000 рублей. 27 сентября начался сбор по всем домам. Через газету Наркомтруда поступило шестьдесят четыре миллиона.

Служно поработали углекопы.

В Перми углекопы Кизеловских копей в помощь голодающим добыли субботником восемнадцать тысяч пудов угля.

Пример для сытых.

Прибывшие в Петроград забранные в плен русские красноармейцы польской войны передали сорки три места продовольственных продуктов для голодающих.

Помощь Татарии.

Президиум ЕЦИК ассигновал Татарии пятнадцать миллионов рублей.

Голодающим.

Бобруйский райсоюз непрерывно отправляет Погольню продмаршруты. Началась погрузка картофеля Поволжья. В пользу голодающим собрано пятьдесят с половиной миллионов рублей. Горячее участие в помощи принимают рабочие и сельская беднота. Сельсоветы заявляют о готовности принять детей Поволжья.

Рабочая помощь.

Уральский коллектив первый открывает для голодающих бесплатную столовую.

Летучие отряды.

В Симбирске организуются летучие отряды оказания помощи беспризорным детям.

Товарообмен для голодающих.

Из Самферопля отправлено в Саратов девять вагонов старого железа в обмен на хлеб и муку для Поволжья.

По Республике Советов.

Движение продмаршрутов.

На 20-ое сентября по всем линиям республики издано сто восемьдесят восемь продмаршрутов, в которых провозилось тысяча четыреста пятьдесят шесть вагонов селянского зерна и две тысячи триста пятьдесят один вагон хлеба, восемьсот шестьдесят вагонов картофеля и почти тридцать один вагон соли. Скорость поездов удовлетворительная, на некоторых дорогах доходит до трехсот десяти верст в сутки.

Воздушное сообщение.

Открыта линия воздушных сообщений Харьков—Киев. Самолеты совершают правильные рейсы два раза в неделю по почте срочной почты важнейшим учреждениям.

Ликвидация петлюровской организации.

Московская ЧЕКА ликвидировала новую петлюровскую подпольную организацию, которая вела агитацию с центральным повстанческим штабом. Ликвидированные пятьдесят четыре человека расстреляны. Среди приговоренных много бывших полковников и офицеров.

За боевые заслуги.

Отдельная кавалерийская армия награждена почетным революционным Красным знаменем.

Ликвидация бандитизма.

В Брянске за последние дни сделано десять белых бандитов. Мажорщина окончательно разлагается.

Внешняя торговля.

За 15 дней сентября в Советскую Россию пришло из заграничных 1.729.570 пудов груза. За десять дней сентября в Петербургский порт пришло иностранных кораблей с сделками и нижним бельем и 130.000 пудов муки и других продуктов.

— В Борисоглебском уезде образованная сельскохозяйственная артель впервые прибыла электромолотку. В течение 8-ми часов смолотено 8 колос осы.

— Приступлено к оборудованию на Крестовском и Командантском аэродромах стоянок для крупных летательных аппаратов. Стоянки будут служить как бы гаванью для воздушных кораблей Запада при посещении ими Петрограда, а также при полетах на Восток через Россию. Эта стоянка является первой в России гаванью для торгового воздухоплавания.

Красная Сибирь.

Иркутский базар.

Базары переполнены. Подвоз продуктов из деревень большой. Крестьяне, начиная отказываться продавать на деньги, теперь охотно их принимают.

Хозяйство налаживается.

Богатый экономический Бугарский край понемногу налаживает свой хозяйственный аппарат, а также приступает к созданию мощных кооперативов. Вся работа торювится меньшим количеством инструкторов и работников. Желательно было бы последние перебросить из голодных центров. Только после этого можно было бы смело сказать, что новые задачи сбора налога и товарообмена будут выполнены.

На Дальнем Востоке.

И мы того же желаем.

ЧИТА. Бывший русский посол в Японии Крупенский, не зная о разгроме Уггерна, телеграммой приветствовала Семанова, пожелав ему „одинакового“ успеха с Уггерном.

Планы эс эров.

ЧИТА. Большая часть каппеленцев склонна перейти на сторону Дальне-Восточной Республики. Эсерствующие офицеры желают избежать столкновения. Японцы готовы передать власть эс-эрам.

В участковых партшколах.

Сегодня с 6-ти до 8-ми часов вечера лекции в участковых партшколах. Секретари ячеек вменяются в обязанность оповестить всех членов ячейки и явиться на лекции со списком.

Горсекретариат Алтгубкома РКП.

К созыву 2-го Губс'езда профсоюзов.

Алтгубпрофсовет настоящим извещает, что 15-го октября с. г. созывается 2-й Губернский Съезд профсоюзов. Норма представительства на губс'езде: от 500 членов 1 делегат, от 1000—2 и на каждую следующую 1000 по одному.

За красным рубежом.

Коммунисты побеждают.

ВАРШАВА, 27. При выборах в больничную кассу в Варшаве победил список коммунистов.

Россия и Турция.

ТИФЛИС, 27. Российская делегация прибыла в Карс и была встречена высшим турецким командованием и местным населением.

Польский заем.

ВАРШАВА, 27. Польское правительство выпустило заем в 3 миллиарда франков на покрытие расходов по восстановлению страны.

Ликвидация рабочих завоеваний.

Газета польских соглашателей „Работник“ сообщает: „Новый польский кабинет приступил прежде всего к окончательной ликвидации немногих завоеваний рабочего движения, оставшихся в Польше.“

Коммунист Маклин объявил голодовку.

МОСКВА, 28 9. Арестованный английскими властями в Лондоне коммунист Маклин объявил в тюрьме голодовку.

Доброволец колчаковской армии.

Военное отделение Алтгубревтрибунала, в заседании 24 сентября, рассматривало дело красноармейца охранной роты ст. Вийск Пономарева Михаила, 24 лет, уроженца с. Комарово, Петропавловской волости, Вийского уезда, обвиняемого в добровольной службе в армии Колчака, участия в карательных экспедициях, погромах и расстрелах крестьян и рабочих.

По делу установлено, что Пономарев в декабре 1918 года добровольно вступил в армию Колчака. Первого августа 1919 года Пономарев был джурным во роте. Послышавшись два залпа в бочу. На вопрос сослуживцев: „Что это такое?“ Пономарев ответил, что знает, что там такое делается, оделся и пошел в бой.

Партийная жизнь.

За явку на собрания.

Несмотря на вторичный созыв секретарей фракций Р. К. П. на заседании, многие секретари не явились. Обращая внимание на это ненормаль-

Требование американской социалистической партии.

МОСКВА, 28 9. Исполком американской социалистической партии обратился к президенту Американских Соединенных Штатов Гардингу с письмом, требующим немедленной амнистии для революционера Эв. Дж. Дабса и других политических заключенных.

Гонение на коммунистическую печать.

МОСКВА, 28 9. В Берлине арестован бывший редактор коммунистической газеты „Красное Знамя“, член парламента, Вернер Шельд. Причина ареста—предъявленное газете обвинение в государственной измене.

Не удалось ударить.

МОСКВА, 28 9. В Польше упал аэроплан с тремя пассажирами. Один из них—генерал Смирнут-Квасняк из армии Балаховича. Двое других убиты. Офицеры польской армии. При них найдена компрометирующая переписка и значительное количество золота, которое они намеревались провезти в Германию. Все они арестованы властями.

—Из Сиднея сообщают, что там открыта первая австралийская коммунистическая школа для пролетарских детей под руководством Адели Панкер.

предложил солдатам пойти и посмотреть место казни. Действительно, он указал в бору на овраг, залитый кровью.

При вставании партизан в с. Белом и на станции Большая Река, Пономарев, по дробной воле, едущий туда с отрядом карателей. Присвоив участие в погромах и издевательствах над повстанцами, за что и был произведен в унтер-офицеры.

Находясь под следствием по настоящему делу, Пономарев, из боязни наказания, в июне 1920 г. бежал с работ из Вийской тюрьмы. В апреле 1921 г. он был снова задержан.

Военный трибунал в Петропавловске Пономарева к высшей мере наказания—расстрелу. Но, приняв во внимание амнистию в память 8-ей годовщины революции, суд нашел возможным заменить ему высшую меру наказания лишением свободы, со строгой изоляцией сроком на 5 лет.

все явление, ставлю как вид неявились такое умешение и предупреждаю, что неявляющиеся на собрания товарищи вперед будут привлекаться в порядке партдисциплины. Секретарь (подпись).

В Губзотделе.

Сельско-хозяйство.

С начала весны Земотделом по губернии был намен ряд агрономических пунктов.

Также сельско-хозяйственные районы с агропунктами уже функционируют, как то: в Биском уезде, в селах Мартыновском и Каробейниковском, Барнаульском уезде—Средне-Красноярском, Борзинке, Масляевке, Бутырях, Мартыновском, поселке Дубровском, Частыкском и Карасевском; Зминоговском уезде—Рубцовске, Шакино-Виново, Екатеринбургском и Георгиевском.

В Горно-Алтайский уезд были откомандированы агрономы, и там агрономическим извещанием был разработан план борьбы с засухой.

По разрешенным вопросам по сельскому хозяйству в уездах Барнаульском и Зминоговском были проведены агрономические съезды. И теперь на местах—в уездах, производится поверхностное обследование почвы, по ботаническим и другим признакам. При этом, по обследованию засоренности полей, выяснилось, что на пахотных землях от 10 до 50 процентов присутствует кармык, осот и прочие сорные травы.

Сбор огородных семян, для образования семейного фонда, производится организованно.

Расширение совхоза.

Губзотдел возбудил вопрос о передаче ему губкомителем для переноса на совхоз Булыгинской земледельческой национализированной дачи Зубова. Постройка эта вполне пригодна для надобностей Губзотдела, а между тем дача необитаема, требует ремонта и исследования недостающей точности складирующихся.

Губкомителю согласился на передачу здания, оценив его по довозможной цене в 5000 рублей.

Жизнь деревни.

Пример всем.

18 сентября в Золотухинской волости был устроен всеобщий субботник, во время которого свезен хлеб с 50 десятин господина и оказана помощь по полевым работам семьям красноармейцев и беднейшему населению. Субботник продолжался с 8 час. утра до 2 дня.

В 2 часа дня состоялось общее собрание граждан Красно-Золотухинской волости. На собрании присутствовали прибывшие из Москвы т.т. Сигода и Гаркавец, делегаты по сопровождению жертвенного для голодающих хлеба.

Выступив на собрании, делегаты передали населению волости привет Наркомпрода и прочли из Известий В. Ц. И. К. от 28 августа статью „Что достойно подражания“, в которой Наркомпрод отметил сознательность граждан Красно-Золотухинской волости в отношении их продовольственных обязанностей перед государством, а также прочли письма Наркомпрода на имя тех же граждан волости. Затем отметили, с каким живейшим участием и товарищеским чувством отнеслись к крестьянам наши дорогие вожди Всесоюзного Центрального Исполнительного Комитета и Совнаркома.

С бранью граждан вынесено следующую резолюцию: Заслушав зачитанное благодарственное письмо от Наркомпрода на имя граждан Красно-Золотухинской волости и доклад т.т. Сигоды и Гаркавцева, мы, гр. Красно-Золотухинской волости, товарищески приветствуем дорогах наших товарищей, стоящих на страже Революции и руководящих делом пролетариата, за их равно-товарищеское отношение к нашим крестьянам-делегатам и заботы для блага крестьянства. Золотухинец

Заслушав зачитанное благодарственное письмо от Наркомпрода на имя граждан Красно-Золотухинской волости и доклад т.т. Сигоды и Гаркавцева, мы, гр. Красно-Золотухинской волости, товарищески приветствуем дорогах наших товарищей, стоящих на страже Революции и руководящих делом пролетариата, за их равно-товарищеское отношение к нашим крестьянам-делегатам и заботы для блага крестьянства. Золотухинец

Заслушав зачитанное благодарственное письмо от Наркомпрода на имя граждан Красно-Золотухинской волости и доклад т.т. Сигоды и Гаркавцева, мы, гр. Красно-Золотухинской волости, товарищески приветствуем дорогах наших товарищей, стоящих на страже Революции и руководящих делом пролетариата, за их равно-товарищеское отношение к нашим крестьянам-делегатам и заботы для блага крестьянства. Золотухинец

Заслушав зачитанное благодарственное письмо от Наркомпрода на имя граждан Красно-Золотухинской волости и доклад т.т. Сигоды и Гаркавцева, мы, гр. Красно-Золотухинской волости, товарищески приветствуем дорогах наших товарищей, стоящих на страже Революции и руководящих делом пролетариата, за их равно-товарищеское отношение к нашим крестьянам-делегатам и заботы для блага крестьянства. Золотухинец

Не верь куланам.

Вот, батюшка, грехи какие тут. Ну, задали нам коммунисты жару. Знать, за грехи Господь послал нам кривую звезду. Нат ничего ни ситцу, ни гвоздей—Пропали, ей-же-ей. Сымака вот такая жизнь впервой. Всяк жил, кто как умел, И сладко спал, и вкусно ел; Ни в жисть не видели такого ми изъяду. Так говорил кулак Платон соседу Силуину: Бывало, в праздничек и выпивка найдется... А нынче—плохо нам живется. В ответ на это Силуину Так молвил соседу соседу: — Вышь, красню, ты завел беседу; Но я, валь, на твою беду, Рассчет в дела и сам веду И из своей смекаю голову,

Что следко жия! Да! Не мы, а только вы. Я у тебя служил ведь в батраках И на руках, Гляди. Не видишь, что-ли, До сих пор не сошли мозоли. Конечно, вам такая жизнь того.. А вам вот—ничего. Плячь за себя, колы ущемлял больно. А мы отплатились— И с нас теперь довольно. Усыпавши такой ответ, Затянул почесав, Пошел Платон домой. Ни верь, товарищ, кулакам; Когда их приберешь к рукам, Они, по мягкости, кодобны все елоу, Но лишь ослыбь вниманье в надзоре, Как, не вступая в лишней разговор, Они усядутся обратно к нам на шею.

А. Борзенко.

Местная жизнь.

Политико-просветительные учреждения.

На 1 сентября с. г. в Алтайской губернии имелось следующее количество политико-просветительных учреждений:

Table with 4 columns: Район, Число, Прочие, Всего. Rows: Барнаульский уезд, Бийский уезд, Горно-Алтайский уезд, Зминоговский уезд, and a total row.

Барнаульский уездный съезд советов.

Вчера открылся Барнаульский уездный съезд советов рабочих и крестьянских депутатов. На съезд прибыло больше 200 человек.

Заселение дачи.

Губкомителю, предоставив артили „Веревочки“ занять под расширение фабрики участок земли в Кузнецовской землке, решив отвести под селитьбу веревочников 20 участков на площади 6. гектаров.

За разгильдяйство.

Местком губкомитроветата в заседании 1-го октября с. г. постановил: В целях борьбы с систематическим опозданием служащих губкомитроветата на занятия, вносящим торжес и правильную работу всего учреждения, и для пресечения раз навсегда этого повторного явления объявить стро-

гий выговор сотрудникам Песцову Смирнову и Воробьеву с предупреждением, что при повторении подобных случаев будут приняты более суровые меры до лишения пайка включительно.

В школе III Комитерна.

В воскресенье в 11 ч. утра доклад А. М. Красноусова „Современный театр и театр будущего“; в 6 ч. вечера заседание педагогического кружка и доклад: „Школьное самоуправление и его роль в деле социального воспитания“.

Открытие сельско-хозяйственного техникума.

9 октября в горские просвещения состоит торжественное открытие сельско-хозяйственного техникума. Программа преподавания разрабатывается и будет объявлена.

Холера.

В г. Барнауле 27-го сентября состоялось—8, заболел—1, умер—1. 28-го сентября состоялось 7, с начала эпидемии в Барнауле заболело—439, умерло—265. По губернии заболело—2.323, умерло—1513.

Новые мастерские.

Губсовнарком отырываются с 1 октября две государственных мастерских: портновско-шапочная и шубная. Оплата труда вводится сдельная на единицы.

Извещения.

От отдела нормирования труда Алтгубпрофсовета.

30-го сентября 1921 г.

Вследствие необходимости подготовить материалы к переходу на коллективную оплату труда, ОНТ АГСПС предлагает всем советским учреждениям г. Барнаула представить следующие сведения:

1. Название учреждения. 2. Число служащих в мае и в июле. 3. Число служащих на 1 октября. 4. Сумма выплаченных в мае и в июле основных тарифных окладов (без сверхурочных, премиальных и т. п.) Сведения должны быть представлены в 3-х дневный срок со дня объявления.

Татгубпроф при Алтгубкоме РКПМ, в воскресенье, 2 октября, в 11 ч. дня созывает беспартийную конференцию татаро-киргизской молодежи г. Барнаула в помещении татарской школы I ступени, по татарскому поселку восточной части Садыгорода.

Просьба явиться всей молодежи от 15 до 23 лет.

Ползуновский механический техникум предлагает всем без исключения слушателям явиться 2 октября к 5 часам вечера на Пушкинскую ул., дом № 66, для образовательной артили по заготовке дров.

Слушателей барнаульского механического техникума интересующихся образованием и учебью Т-ма просит собраться сегодня 3 октября в 4 часа дня в помещении Т-ма для выяснения и обсуждения положений.

Алтгубрабрия ходит до сведения всех советских учреждений, что согласно постановлению Наркомата Рабоче-Крестьянской Инспекции, утвержденного ВЦИК, с 1 октября 1921 г. прекращается реваз. по всем денежным документам, ассигновкам, чекам и т. п. —управление; все выданы остаются на ответственность распорядителей кредитов, которые немедленно должны выслать свои факсимиле, в двух экземплярах в Губфинотдел и Рабкрию.

2-го октября назначается общегородское собрание членов РКСМ, барнаульской горорганизации в 5 ч. вечера в Партдоме. Явка для всех обязательна.

Повестка дня: 1. Доклад о Губс'езде РКСМ (Мулюмов) 2. Неделя помощи голодающим детям Поволжья (Поваржицын). 3. Итоги работ беспартийной конференции [Гурьев].

В понедельник, 3-го октября, в 5 ч. веч. назначается в помещении Алтгубполитпросвета заседание клубного совета г. Барнаула. Явка всем завклубами обязательна.

Членом РКП. (б.) Матвеевым Михаилом Васильевичем утерян партийный билет № 451336.

Ответ. редактор С. Грансберг. Издатель Алт. Губисполком Советов и Алт. Губком Р. К. П. Тираж 4000 экз.